
ESTRUCTURA : CHASIS
 

CHASIS

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1 Chasis

2 Caño
apoya pies

3 tornillo M6
x 12 M6

x16

4 Placa
fijación

delantera
derecha

5 tornillo M8*
P1.25*20

6 arandela 132-10

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/chasis.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5273&virtuemart_category_id=1806&tmpl=component


ESTRUCTURA : CHASIS
 

Ref. Título Código
grower

7 tuerca
hexagonal
de la brida

8 niple
engrasador

9 placa
fijación
trasera
derecha

10 tornillo M8*
P1.25*25

11 tornillo M8*
P1.25*25

12 arandela
plana ?8.5*
?16*T1.5

132-8

13 Placa
fijación

delantera
derecha

14 arandela
plana ?6.5*
?12*T1.5

132-6

15 tornillo M6
x 12 M6

x16

16 soporte
protector
plastico 1

17 Placa
fijación

delantera
derecha

18 parrilla
trasera

19 soporte
protector
plastico 1

20 tornillo M10
*P1.25*160

21 tornillo M10
*P1.25*150

22 placa
fijación

delantera
izquierda

23 tornillo M10
*P1.25*90

24 tornillo M10

                        2 / 3



ESTRUCTURA : CHASIS
 

Ref. Título Código
*P1.25*105

25 placa base
de plastico

26 placa
fijación
trasera
derecha

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

